
Precision meets Motion

E R S AT Z T E I L - K ATA LO G
2 0 1 8

S PA R E  PA RT S  C ATA LO G U E
2 0 1 8



3

    Kühlmittel-Satz mit Außensechskant
    Coolant set / Article Number

Artikel-Nummer

KÜMI-Satz M10x1-M5-SW10

KÜMI-Satz M12x1-M6-SW13

    O-Ringe für Kugeldüse
    O-ring for coolant nozzle

Artikel-Nummer / Article Number

OR 6x1

OR 8x1

OR 12x1

OR 14x1

    O-Ringe für für VDI-Schäfte DIN 69880
    O-ring for VDI shanks DIN 69880 

Artikel-Nummer / Article Number

OR 15x1,5

OR 18,77x1,78

OR 23,52x1,78

OR 28,3X1,78

OR 37,77x2,62

OR 47,29x2,62

OR 56,74x3,53

    Kugeldüse mit und ohne Gewinde
    Coolant nozzle with and without thread 

Artikel-Nummer / Article Number

KD 5xØ3

KD 6xM3

KD 8xM5

KD 10xØ5

KD 10xM6

KD 12xM6

KD 14xM8

KD 14xØ6

KD 16xM10X1

KD 22xM10x1

KD 10x4-45˚

KD 10x4-45˚L20

KD 10x4-45˚L30

    Stahlkugel ohne Bohrung
    Steel ball without borehole

Artikel-Nummer / Article Number

SK 01

SK 1,5

SK 02

SK 03

SK 04

SK 05

SK 06

SK 06,35

SK 08

SK10

SK12

SK14

SK16

    Spritzdüse in Kunststoffring
    Coolant nozzle within plastic ring

Artikel-Nummer / Article Number

KDK 06

KDK 08

KDK 10

KDK 12

KDK 14

KDK 16

    Anzugs-Schlüssel für Gewindering
    Wrench for thread ring / Article Number

Artikel-Nummer

AZS-M8x1

AZS-M10x1

AZS-M12x1

    Kühlmittel-Satz
    Coolant set

Artikel-Nummer / Article Number

KÜMI-Satz M8x1-M3

KÜMI-Satz M10x1-M5

KÜMI-Satz M12x1-M6

O-Ringe für Kugeldüse
Kugeldüse mit und ohne Gewinde

Gewindering

O-Ringe für Kugeldüse
Kugeldüse mit und ohne Gewinde
Gewindering



4

    Kühlrohr (flexibel)
    Pipe (flexible)

Artikel-Nummer / Article Number

FKR6 50x6x

FKR6 70x6x

FKR6 100x6x

FKR6 1000x6x

FKR6 2000x6x

FKR8 50x8x

FKR8 70x8x

FKR8 100x8x

FKR8 1000x8x

    Verschluss-Schrauben
    Lock screw

Artikel-Nummer / Article Number

DIN 908 M8x1

DIN 908 M10x1

DIN 908 M12x1,5

DIN 908 M14x1,5

DIN 908 M16x1,5

DIN 908 M18x1,5

DIN 908 M22x1,5

DIN 908 M30x1,5

DIN 908 M42x1,5

DIN 908 G1/4“

DIN 908 G1/8"

    Klemmstück
    Clamping part

Artikel-Nummer / Article Number

KS Ø18x10

KS Ø18x13

KS Ø18x16

KS Ø21x16

KS Ø22x20

    Stützhülse für Kühlrohr (flexibel)
    Support bushing for pipe (flexible)

Artikel-Nummer / Article Number

SO 40003-6/4 Flex

SO 40003-8/5

 

    Kühlrohr (Kupfer)
    Pipe (copper)

Artikel-Nummer / Article Number

KV4 60x1xM4

KV5 35x1xM5

KV5 50x1xM5

KV5 100x1xM5

KV6 15x1xM6

KV6 20x1xM6

KV6 30x1xM6

KV6 50x1xM6

KV6 100x1xM6

KV6 150x1xM6

KV6 200x1xM6

KV6 400x1xM6

KV6 500x1xM6

KV8 50x1,5xM8

KV8 100x1,5xM8

KV10 50x1,5xM10X1 (Stahl/Steel)

KV6 50x1x

KV6 100x1x

KV6 150x1x

KV6 35x1xM6-15˚

KV6 50x1xM6-15˚

KV6 100x1xM6-15˚

    Spritzdüse für Mazak G 1/4“
    Coolant element for Mazak G 1/4“

Artikel-Nummer / Article Number

QT 300

    Rohr-Verschraubung
    Pipe screws

Artikel-Nummer / Article Number

GE6-LL M10X1

GE8-LLM M10X1

GE6-LLR R1/8

SWVE 6-LL M10x1x

SWVE 8-LL M10x1x

SWVE 8L M12x1,5

SWVE 8L M14x1,5

SWVE 6-LLR 1/8xx

SWVE 8-LLR 1/8xx



5

    Anschlag-Schrauben
    Setting screw

Artikel-Nummer / Article Number

M8x1 S16

M14x1,5 S25

M16x1,5 S30

M18x1,5 S30

M22x1,5 S40

M28x1,5 S50

M32x1,5 S60

M42x1,5 S60

    Verstellschrauben höhenverstellbar
    Adjusting screw

Artikel-Nummer / Article Number

SS M5X0.5X9xx

SS M6X08xx

SS M6X10xx

SS M6x10 SH

SS M6X12xx

SS M6x18 SH

SS M6x20 SH

SS M6X16xx

SS M6X20xx

    Anschlag-Schrauben
    Setting screw

Artikel-Nummer / Article Number

VVS M8x10

VVS M8x12

VVS M8x14

VVS M10x12

VVS M10x16

VVS M10x18

VVS M10x20

VVS M10x25

VVS M10x30

VVS M10x40

    Spannschrauben für E1-Aufnahmen
    Clamping screw for E1 tools

Artikel-Nummer / Article Number

DIN 913 M10x1x12

DIN 913 M12x1x12

DIN 913 M12x1x14

DIN 913 M16x1x16

    Spindel mit Anschlagteller
    Spindle with stock stop plate

Artikel-Nummer / Article Number

SPA 20-26

SPA 20-26-ZYL

SPA 20-32

SPA 20-42

SPA 20-58

SPA 25-26

SPA 25-32

SPA 25 ABC

SPA 25 G200

SPA 30/40-32

SPA 30/40-42

SPA 30/40-58

    Höhenverstellbare Halter Klemmplatte
    Clamping plate for infeed tools

Artikel-Nummer / Article Number

DP 32.112.01 16x08x048

DP 32.312.01 16x08x070

DP 32.412.01 16x08x085

DPK 32.32X48

    Feder und Schraube für Druckplatte VDI-Halter
    Spring and screw for clamping plate VDI holder

Artikel-Nummer / Article Number

FS-M4

D-090J

    Fixierstück für Prismenaufnahmen
    Fixing part for dovetail

Artikel-Nummer / Article Number

NG 16

NG 20

NG 25

NG 32/40



6

    WA-Aufnahmen: WA-Schraube
    WA-adaptors: WA-screw

Artikel-Nummer / Article Number

DIN 913 M16x1,5x16 M4

    WA-Aufnahmen: Klemmbolzen
    WA-adaptors: fixation part

Artikel-Nummer / Article Number

KB 18 G200

KB 18 G200 OF

(ohne Flansch / without Flansch)

KB 18 G200 R

	 Artikel-Nummer	
	 Article-Number
    Spannstück
    Clamping plate

G103 G104 3

G103-L59 G104 2

G103-L70 G104 3

G103-L75 G104 3

G103-L75-S01 G104 1

G107 G108 3

G107K G108 3

G110 G111 3

G110-L21 G111 1

G110-L53 G111 2

G114 G1 G104 3

G115 G104 3

Sechskantschraube	 Menge	
Hexagon screw	 Quantity

    VARIA-Aufnahmen: Set Varia VX3
    VARIA-adaptors: set Varia VX3

Artikel-Nummer / Article Number

VARIAVX3-SET xx

Zahnstange / Spur rack  -  ZS-VX3-01

Wellenmutter / Nut  -  WM40002 40x1x

Gewindestift / Set screw  -  DIN913 VX3xM 9-M 5x2.4x26

Gewindestift / Set screw  -  DIN915 xM 4x 8

Zahnring / Spur wheel  -  ZR-VX3-01

Verschlussscheibe / Locking disc  -  DIN 470 -10xx



7

    VARIA-Aufnahmen: Set Varia VX4
    VARIA-adaptors: set Varia VX4

Artikel-Nummer / Article Number

VARIAVX4-SET xx

    VARIA-Aufnahmen: Set Varia V5
    VARIA-adaptors: set Varia V5

Artikel-Nummer / Article Number

VARIAV5-SET xx

Zahnstange / Spur rack  -  ZS-VX4-01

Wellenmutter / Nut  -  WM50002 50x1x

Zahnring / Spur wheel  -  ZR-VX4-01

Gewindestift / Set screw  -  DIN913 VX3xM 9-M 5x2.4x26

Gewindestift / Set screw  -  DIN915 xM 4x 8

Verschlussscheibe / Locking disc  -  DIN 470 -10xx

Gewindestift / Set screw  -  DIN913 V5xM5x8

Wellenmutter / Nut  -  WM64001 64x5x M64X1

Zahnring / Spur wheel  -  ZR-V5-01

Quadring  -  QRAR 4012Ax 08,20x1,78

Zahnstange / Spur rack  -  ZS-V5-01

Verschlussscheibe / Locking disc  -  DIN 470 -12xx

Gewindestift / Set screw  -  DIN913 V5xM10-M 6X3x30



8

    VARIA-Aufnahmen: Gewindestift VX3 / VX4
    VARIA-adaptors: set screw VX3 / VX4

Artikel-Nummer / Article Number

DIN913 VX3xM 9-M 5X2.4x26

DIN915 xM 4x8

    VARIA-Aufnahmen: Zahnstange Varia VX3 / VX4 / V5
    VARIA-adaptors: rack for Varia VX3 / VX4 / V5

Artikel-Nummer / Article Number

ZS-VX3-01

ZS-VX4-01

ZS-V5-01

    VARIA-Aufnahmen: Zahnring Varia VX3 / VX4 / V5
    VARIA-adaptors: toothed ring Varia VX3 / VX4 / V5

Artikel-Nummer / Article Number

ZR-V5-01

ZR-VX3-01

ZR-VX4-01

A
uf

ba
u 

/ 
C

on
st

ru
ct

io
n

    VARIA-Aufnahmen: Gewindestift V3 / V4
    VARIA-adaptors: set screw V3 / V4

Artikel-Nummer / Article Number

DIN 913-V4-M10x0,75 x18

DIN 913-V4-M10x0,75 x18-S

    VARIA-Aufnahmen: Gewindestift V5
    VARIA-adaptors: set screw V5

Artikel-Nummer / Article Number

DIN 913-V5-M10-M6x3x30

DIN 913-V5-M5x8

    Varia-Aufnahmen: Dichtungen für IK
    Varia-adaptors: Seals for IK

Artikel-Nummer / Article Number

DV 6x12x8

DV 6x12x0,5



Tooling Systems and Turrets

EWS Weigele GmbH & Co. KG
Maybachstraße 1 · D-73066 Uhingen
Telefon	 +49(0)7161-93040-100
Telefax	 +49(0)7161-93040-30
E-Mail: info@ews-tools.de
www.ews-tools.de

WSW Spannwerkzeuge-Vertriebs GmbH 
Maybachstr. 1 · D-73066 Uhingen 
Telefon	 +49(0)7161-93040-100 
Telefax	 +49(0)7161-93040-30 
E-Mail: info@wsw-collets.de
www.wsw-collets.de

EWS Korea Co. Ltd.
60-11 · Woongnam-Dong
Changwon 
Kyoung-Nam Korea
Telefon	 +82 55-267-8085
Telefax	 +82 55-262-3118 
E-Mail: info@ewskorea.co.kr
www.ewskorea.co.kr

EWS Ltd.
Krassnaja str., 38 
600015 Vladimir
Russland
Telefon	 +7-4922-541160
Telefax	 +7-4922-541160 
E-Mail: info@ews-russland.ru
www.ews-russland.ru

EWS Tutucu Sistemleri ve  
Taretleri Anonim Şirket
Aydınlı mah.Melodi No.2/19 Sk. Bilmo 
San.Sit. 18-19
34956 Tuzla / Istanbul
Turkey
Telefon		 +90-216-593-22-44
E-Mail: 		 mehmet@ewstools.com
www.ews-tools.de

JIANGSU EWS MACHINE CO.,LTD 
37 hao xizhangzhenbeilu  
fenghuangzhen zhangjiangang 
China 
Telefon	 +86-512-5842-9991 
Telefax 	 +86-512-5842-9990 
yujo@ewskorea.co.kr

EWS Tool Holder Technologies
(Taicang Co. Ltd)
Beijing East Road No. 88 
215400 Taicang · Jiangsu
P. R. China
Telefon		 +86 512 3306 2600  
Telefax		 +86 512 3306 2601 
E-Mail: sales.cnews-tools.de
www.ews-tools.cn

Command Tooling Systems 
13931 Sunfish Lake Blvd NW 
Ramsey · MN 55303 USA  
Telefon +1-763-576-6910 
Telefax +1-763-576-6911  
support@commandtool.com 
www.commandtool.com

Stand / updated: 10/2021

Tool-Arena GmbH
Maybachstraße 1 · D-73066 Uhingen
Telefon		 +49(0)7161-93040-100
E-Mail		  info@tool-arena.com
www.tool-arena.com


	EWS_Ersatzteilpreisliste-1
	EWS Group Rückseite



